

Akárhogy is, sportolni fogok!

Kezdő kerekesszékes kosárlabda csapat szerveződik Pécsen!

Pécsen évtizedes múltja van a kosárlabdának, és a mai napig országosan az egyik legnagyobb tiszteletben állnak mind a mind a női, mind a férfi csapataink. Sokak sajnálatára viszont eddig Pécsnek nem volt olyan kosárlabda szakosztálya, ami a mozgássérült embereket szólította volna meg. Ezen szeretnék most változtatni!



Egy teljesen az alapoktól építkező **kerekesszékes kosárlabda csapatot fogunk létrehozni Pécsen**, ahol a sportolási lehetőség mellett elsődleges célunk egy olyan regionális közösség létrehozása, **ahová az emberek lelkesedéssel és örömmel járnak.**

Meg kell jegyeznünk rögtön az elején, hogy **nem csak olyan emberek jelentkezését várjuk, akik kerekesszékekkel élik a mindennapjaikat.** A különböző mozgássérültségi szintek okán a kerekes kosárlabdában olyan pontrendszert alkalmaznak, amellyel kiegyenlítődnek ezek különbségek, így megteremtve, hogy a sportolni vágyó emberek együtt játszanak, mozogjanak, alkossanak egy nagy közösséget. Továbbá azon ritka sportágak közé tartozik, ami **nemtől és kortól független.**

Rengeteg hazai és nemzetközi példa bizonyítja, hogy **a mozgáskorlátozott emberek a sport által új ismerősökre tettek szert.**

A kerekesszékes kosárlabda népszerűsége folyamatosan növekszik mind a hazai, a mind nemzetközi porondon, így lehetőséget biztosít arra, hogy a hazai klubok külföldi országok csapataival is meg tudják mértetni magukat. Természetesen a mérkőzéseken való részvétel senki számára sem kötelező. **A lényeg, hogy együtt, közösséget alkotva játszunk egy jót.**



A sportolás nem csak önbizalmat ad, hanem segít a kondíció megtartásában is.

A kosárlabdához szükséges eszközöket pedig mi biztosítjuk. A különböző állami, önkormányzati és magán felajánlások által lehetőségünk van professzionális, több milliós forintos kerekesszékek beszerzésére is.

Örömmel várjuk mindenki jelentkezését, aki szeretne mozogni, egy fantasztikus, újonnan formálódó közösséghez tartozni. **A sportolás összeköt minket!**